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úvod 
 
Nezisková organizácia Pontis n.o. bola zaregistrovaná dňa 18.1.2008 v registri neziskových organizácií 
poskytujúcich všeobecne prospešné služby vedeného Obvodným úradom Bratislava pod registračným číslom 
OVVS−3789/245/2008−NO. 
 
Podľa štatútu poskytuje nezisková organizácia Pontis n.o. všeobecne prospešné  

služby v oblasti tvorby, rozvoja, ochrany, obnovy a prezentácie duchovných a kultúrnych hodnôt so 

zameraním na:  
- poskytovanie služieb pri organizovaní kultúrnych, spoločenských podujatí, okrúhlych stolov, konferencií, 
seminárov, workshopov a kampaní, 
- organizovanie výstav, konferencií a poskytovanie konzultácií, 
služby v oblasti výskumu, vývoja, vedecko-technických služieb a informačných služieb so zameraním na 

informačnú službu formou:  

- poskytovanie informácií verejnosti o nových trendoch v oblasti spoločenskej zodpovednosti, 
- poskytovanie informácií o mimovládnych organizáciách a ich projektoch prostredníctvom inovatívnych 
informačných prostriedkov a formou drobných tlačovín, 
- konzultácií pri príprave, spracovaní a realizácií programov, projektov a grantov v rámci organizácií neziskového 
sektora 
a ďalšie služby v oblasti regionálneho rozvoja a zamestnanosti s cieľom poskytovať služby znevýhodneným 

uchádzačom o zamestnanie. 

 
POZN.: Zoznam činností realizovaných v roku 2019 s uvedením vzťahu k účelu založenia organizácie uvádzame 
v časti Prehľad činností v roku 2019 (str. 4). 
 

vyjadrenie správnej rady 
Výročnú správu za rok 2019 prerokovala a schválila Správna rada Pontis n.o. dňa 8. júna 2020.  
ROZHODNUTIE: Správna rada Pontis n.o. schvaľuje výročnú správu za rok 2019 v predloženom znení. 
 

vyjadrenie revízora 
SÚHLASÍM s obsahom predloženej výročnej správy Pontis n.o. za rok 2019. 
 

zmeny v štatúte 
V roku 2019 nenastali žiadne zmeny v štatúte Pontis n.o. 
 

zmeny orgánov 
V roku 2019 nastali zmeny v zložení správnej rady Pontis n.o. rozhodnutím rady zo dňa 10.6.2019. Novým 
členom rady sa stal Marcel Imrišek, ktorý nahradil Vladimíra Vaňa po jeho dlhoročnej práci v rade. 
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o pontis n.o. 
 

naša vízia 
Vyvinúť model fungovania mimovládnej organizácie, ktorý umožní jej ekonomickú sebestačnosť vytváraním 
zisku pri napĺňaní sociálneho poslania organizácie. 
 

sme zodpovednou organizáciou 
hlásime sa k dodržiavaniu základných etických princípov činnosti neziskových organizácií, kodifikovaným Fórom 
donorov. 
 

kto sme 
 

členovia správnej rady 
Radoslav DERKA, konzultant, predseda správnej rady 
Michal KIŠŠA, programový riaditeľ Nadácie Pontis, člen rady 
Vladimír VAŇO, hlavný analytik Sberbank Europe AG, člen rady do 10.6.2019 
Marcel IMRIŠEK, riaditeľ firmy ProRate a člen správnej rady Nadácie Pontis, člen rady od 10.6.2019 
 

revízor 
Lucie SCHWEIZER, Partner v Ružička Csekes s.r.o. 
 

naši ľudia 
Lenka SUROTCHAK – riaditeľka 
Maroš SILNÝ – programový manažér, programy Techsoup a Meet and Code 
Martina PETROVÁ – účtovníčka 
 

naši partneri 
Nadácia Pontis 
Microsoft Slovakia s.r.o. 
Google Slovensko 

TechSoup, nezisková organizácia, USA 
TechSoup Europe, Poľsko 
 

 
naši klienti 
neziskové organizácie (občianske združenia, neziskové organizácie, nadácie, neinvestičné fondy), organizácie 
Slovenského Červeného kríža, cirkevné organizácie, verejné knižnice, školy, nemocnice a sociálne zariadenia, 
záujmové združenie právnických osôb, organizácie s medzinárodným prvkom registrované v programoch 
TechSoup a Meet and Code 
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prehľad činností v roku 2019 
 

zoznam činností s uvedením vzťahu k účelu založenia 
 
I. Poskytované služby v oblasti tvorby, rozvoja, ochrany, obnovy a prezentácie duchovných a kultúrnych 
hodnôt so zameraním na poskytovanie služieb pri organizovaní kultúrnych, spoločenských podujatí, 
okrúhlych stolov, konferencií, seminárov, workshopov a kampaní a na organizovanie výstav, konferencií a 
poskytovanie konzultácií: 

• spolupráca pri organizovaní slávnostného galavečera Via Bona Slovakia (apríl 2019). 
 
II. Zrealizované služby v oblasti výskumu, vývoja, vedecko-technických služieb a informačných služieb so 
zameraním na informačnú službu formou poskytovanie informácií verejnosti o nových trendoch v oblasti 
spoločenskej zodpovednosti, poskytovanie informácií o mimovládnych organizáciách a ich projektoch 
prostredníctvom inovatívnych informačných prostriedkov a formou drobných tlačovín a vo forme konzultácií 
pri príprave, spracovaní a realizácií programov, projektov a grantov v rámci organizácií neziskového sektora: 

• administrácia programu darovania softvérových darov TechSoup Slovensko, 
• príprava, administrácia a reportovanie projektu Meet and Code na Slovensku (s termínmi realizácie 

kódovacích podujatí v čase Európskeho týždňa programovania od 5. do 20. októbra 2019). 
 

 
stručný popis činností realizovaných v roku 2019 
 
Pokračovali sme v poskytovaní služieb pre neziskové organizácie a firemné nadácie. Medzi naše priority patria: 

• administrácia programu TechSoup Slovensko: a) darovanie produktov alebo služieb od rôznych 
softvérových spoločností, b) posudzovanie do programov rôznych spoločností, 

• príprava a administrácia projektu Meet and Code 2019 na Slovensku (realizácia kódovacích podujatí 
v termíne Európskeho týždňa programovania pre deti a mládež vo veku od 8 do 24 rokov). 

 

 
 

program techsoup slovensko 
 
TechSoup Slovensko je program darovania softvéru a poskytovania rôznych podporných služieb určený pre 
občianske združenia, nadácie, neinvestičné fondy, neziskové organizácie poskytujúce všeobecno-prospešné 
služby, organizácie Slovenského Červeného Kríža, verejné knižnice a cirkvi a nimi zriadené cirkevné organizácie, 
podľa hlavných kritérií programu https://www.techsoup.sk/eligibility_criteria. Program sa zameriava na 
budovanie technologických kapacít uvedených organizácií. V roku 2019 pribudli aj ďalšie služby, ktoré 
podporujú chod cieľových organizácií (zľavnené cestovné). Program realizujeme od roku 2009. 
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Charitatívne a neziskové organizácie sa môžu uchádzať o podporu cez program po registrácii na webovej 
stránke a po zaradení do programu. Na webovej stránke https://www.techsoup.sk sa neobjednávajú produkty, 
ale sa žiada o poskytnutie softvérového daru od niektorého z darcov programu. Registrácia je bezplatná. 
Bezplatná je aj pomoc a poradenstvo pri výbere produktov. 
 
V roku 2019 ponúkal Pontis n.o. darované produkty vo forme trvalých licencií na prevzatie a inštaláciu od 
týchto softvérových spoločností – Adobe (USA), Autodesk (USA), Bitdefender (Rumunsko), Microsoft (USA), 
O&O Software (Nemecko), NortonLifeLock (USA), Symantec (USA), Tableau (USA), Veritas (USA) a Zoner (Česká 
republika), zľavy na cestovné autobusovej spoločnosti FlixBus (Nemecko) a zabezpečoval prístupy do 
cloudových produktov týchto softvérových spoločností – Adobe Cloud, Amazon Web Services, Asana, Box, 
Docusing, Google, Microsoft 365 (a Office 365) a Zoom (všetky sú z USA). 
Zároveň sme ako súčasť programu zabezpečovali aj posudzovanie organizácií do programov rôznych 
spoločností (najmä Airbnb, Benevity, Facebook, Google, Microsoft, Slack (všetky sú z USA), a pod.) 
 
Do programu sa v roku 2019 zaregistrovalo 207 organizácií. Kladne sme posúdili 198 a zamietli 9 organizácií. 
 
V roku 2019 sme pre 199 organizácií zadministrovali 1500 trvalých softvérových licencií v celkovej trhovej 
hodnote darov takmer 190  000€. 

 

   
 
 

Zoznam zaregistrovaných a kladne posúdených organizácií v roku 2019 do programu TechSoup 
je v prílohe číslo 1. 

 

Zoznam organizácií, ktorým sme poskytli softvérové dary v roku 2019 v členení podľa jednotlivých firemných 
darcov, je v prílohe číslo 2. 
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Program TechSoup realizujeme na Slovensku od leta 2009 v spolupráci 3 neziskových organizácií – TechSoup 
Global (USA, so sídlom v San Franciscu), TechSoup Europe (Varšava, Poľsko) a Pontis n.o. (Bratislava) ako 
administrátora programu TechSoup pre organizácie registrované na Slovensku. 
 
Od spustenia programu sme do konca roku 2019 zaregistrovali a kladne posúdili 1 915 organizácií, ktorým 
sme poskytli softvérové dary v trhovej hodnote vyššej než 4 000 000€. 
 

 
 
 
 

iniciatíva meet and code 
 
Cieľom iniciatívy Meet and Code je predstaviť deťom a mladým ľuďom vo veku od 8 do 24 rokov vedu, 
techniku, nové technológie a kódovanie (programovanie) realizáciou podujatí rôzneho formátu v termíne 
Európskeho týždňa programovania. V tomto roku to bolo v čase od 5. do 20. októbra 2019. Základom pre 
spustenie Európskeho týždňa programovania je iniciatíva Mladých poradcov (Young Advisors), poradenskej 
skupiny bývalej komisárky EÚ pre digitálne hospodárstvo a spoločnosť Neelie Kroes, ktoré je doteraz 
podporované aj Európskou komisiou. 
 

 
meet and code 2019 v banskej bystrici, košiciach a michalovciach 

 
Všetky podujatia počas Európskeho týždňa programovania boli realizované a navrhnuté tak, aby deťom a 
mladým ľuďom ukázali, koľko zábavy môže priniesť kódovanie a ako môže programovanie preniesť nápady 
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priamo do života. Mali sa tak možnosť naučiť, ako fungujú technológie a ako svet IT ovplyvňuje náš každodenný 
život. Prostredníctvom skúmania širokej škály technológií, digitálnych tém a kreatívneho kódovania boli deti 
a mladí ľudia podporení rozvíjať svoje digitálne zručnosti, tak potrebné v dnešnom svete. 
 
V roku 2019 sme v spolupráci s ďalšími partnermi siete Techsoup zrealizovali tretí ročník iniciatívy Meet and 
Code, po druhýkrát sa uskutočnila aj súťaž medzi podujatiami Meet and Code Award. 
 
Iniciátorom iniciatívy Meet and Code je nemecká nezisková organizácia Haus des Stiftens gGmbH z Mníchova 
(partner Techsoup Germany) v spolupráci so spoločnosťou SAP, ktorá jednotlivé podujatia finančne podporuje 
a organizuje a financuje súťaž MaC Award. Projekt sa realizuje v Európe v spolupráci s partnerskými 
organizáciami siete Techsoup Europe. Nemecký partner Techsoup je zodpovedný za konečný výber projektov 
v Nemecku, Rakúsku a Švajčiarsku a za celkovú koordináciu iniciatívy aj finančných prostriedkov poskytnutých 
spoločnosťou SAP na projekty realizované prostredníctvom partnerov v jednotlivých krajinách Európy. 
 

 
meet and code 2019 v leviciach a jakubove 

 
V roku 2019 sa projekt rozšíril z pôvodného počtu 15 krajín v roku 2017 na 25 európskych krajín, kde aktivity 
mohli byť realizované organizáciami v Belgicku, Bosne a Hercegovine, Bulharsku, Českej republike, Francúzsku, 
Holandsku, Chorvátsku, Írsku, Kazachstane, Maďarsku, dnešnom Severnom Macedónsku, Nemecku, Poľsku, 
Portugalsku, Rakúsku, Rumunsku, Rusku, Slovensku, Slovinsku, Srbsku, Španielsku, Švajčiarsku, Taliansku, 
Ukrajine a vo Veľkej Británii.  
 
Na Slovensku bola aj tento rok partnerom iniciatívy nezisková organizácia Pontis n.o., ktorá zodpovedala za 
propagáciu iniciatívy, oslovenie neziskových organizácií, prijímanie, konečný výber podporených podujatí ako aj 
za výber podujatí do súťaže MaC Award, monitoring realizovaných podujatí a finančné vyúčtovanie 
poskytnutých grantov. 
 
Celkovo sa zrealizovalo 1 221 podujatí v 25 štátoch Európy a za prítomnosti viac než 56 000 účastníkov podujatí, 
z toho bolo 47 % dievčat a mladých žien. 
 

 
meet and code 2019 v michalovciach, púchove a prešove 

 
Súťaž Meet and Code Award bola v roku 2019 vyhlásená už po prvýkrát, tento krát v 4 súťažných kategóriách 
(Dievčatá v IT, Diverzita, Kódovanie pre planétu a Komunita) plus v kategórii Hlasovanie verejnosti (táto bola 
predčasne zrušená, kvôli podvodom niekoľkých organizácií pri posielaní hlasov). Do súťaže sa zapojilo viac než 
700 podujatí, z nich odborná porota vybrala konečných 12 do celoeurópskeho finále. Záverečné podujatie 
finalistov s vyhlásením víťazov a finančnou odmenou pre nich vo výške 2 000€ sa malo uskutočniť v marci 2020 
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v Budapešti, ale s ohľadom na epidemiologickú situáciu v Európe bolo zrušené a nahradené záverečným online 
podujatím v máji 2020. 
 
meet and code 2019 na slovensku 
 
Na Slovensku sa v rámci MaC zrealizovalo celkovo 40 projektov, financovaných grantmi cez Pontis n.o. 
Projekty sa aj tento rok realizovali plošne po celom Slovensku, od Jakubova na západe až po Michalovce, 
Humenné a Vranov nad Topľou na východe, či od Bratislavy a Levíc na juhu až po Martin, Poprad a Kežmarok na 
severe. 
 
Z podujatí organizovaných na Slovensku v roku 2019 žiadne nepostúpilo do celoeurópskeho finále. 

 

 

  
meet and code 2019 v nitre, martine a zemplínskych hámroch 

 
Zoznam finančne podporených podujatí iniciatívy Meet and Code 2019 realizovaných na Slovensku 
a administrovaných cez Pontis n.o. nájdete v prílohe číslo 3. 
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finančná správa 

 
účtovná závierka 
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výrok audítora 
 
S ohľadom na objem finančných prostriedkov v sledovanom období nebol potrebný výrok audítora. 
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prehľad o daroch, príspevkoch a príjmoch za rok 2019 
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príloha č. 1 
 

zoznam zaregistrovaných a kladne posúdených organizácií 
v programe techsoup slovensko v roku 2019 

 
Číslo Názov organizácie Obec / Mesto 

1 "Cesta fantázie / Fantao" o.z. Banská Bystrica 

2 "vPRIESTORe" Bratislava 

3 112. zbor Pramen Prešov, Slovenský Skauting Prešov 

4 3R Zvolen 

5 AGAD – kurzy  Liptovský Mikuláš 

6 Agora – občianske  združenie na podporu priamej demokracie Bratislava 

7 Akadémia vzdelania OVB n.o. Bratislava 

8 Akadémia vzdelávania Čadca, o.z. Čadca 

9 alebočo Trnava 

10 Amatérska meteorológia Slovenska Malacky 

11 Americká obchodná komora v Slovenskej republike Bratislava 

12 ANČA Bratislava 

13 Aptet n.o. Levice 

14 Asociácia absolventov Fulbrightovho programu Bratislava 

15 Átrium Dobrého pastiera, OZ Sala 

16 Bahájske spoločenstvo v Slovenskej republike Bratislava 

17 BE REAL Nová Dubnica 

18 beSmartHead Bratislava 

19 Bez Stopy o. z. Ľubochňa 

20 Biela voda, n.o. Kežmarok 

21 Björn o.z. Bratislava 

22 Brána poznania Žilina 

23 Bratislavský inštitút pre politickú analýzu Bratislava 

24 Bringing Europeans Together Association Slovakia Bratislava 

25 Centrum rodiny, n.o. Bratislava 

26 CEROGEMA, n.o. Rimavská Sobota 

27 Cirkevný zbor ECAV L. Hradok – Dovalovo  Liptovský Hrádok 

28 CLIMATE COMMUNICATIONS SLOVAKIA Modra 

29 CMP – Centrum prevencie mládeže Čadca 

30 CoderDojo Slovensko Bratislava 

31 Cyklistický klub Rimavská Sobota Rimavská Sobota 

32 Čiernohronská železnica, n.o. Čierny Balog 

33 Dadala Martin 

34 Deti na štarte Bratislava 

35 Diakonia Hnutia Svetlo – Život na Slovensku Prešov 

36 Diecézna charita Rožňava Rožňava 

37 Dobrovoľný hasičský zbor Šamorín Šamorín 

38 Domka, Festival Lumen, projekt Domky Trnava 

39 Domov v prírode, n.o. Obyce 

40 Dram art Studio Bratislava 

41 Družstevné rozvojové centrum, n.o. Prešov Demjata 
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42 eduB Bratislava 

43 EduEra Košice 

44 EDUSTEPS Svidník 

45 e-Talentum Fiľakovo 

46 eTeacher, o.z. Nitra 

47 Event Horizon Bratislava 

48 F-aktivity Bratislava 

49 FAM Rybičky o.z. Nitra 

50 Fandango Bratislava – Dúbravka  

51 Filantrop, n.o. Dubnica nad Váhom 

52 Fotoklub Šaľa Šaľa 

53 Fronesis Analytica o.z. Sala 

54 Furmint Forum, o.z. Košice okolie 

55 FutureNow Innovation, o.z. Bratislava 

56 Gréckokatolícka rómska misia Prešov 

57 GYMES, n.f. Košice 

58 Harmony OZ Bratislava 

59 Hospic Milosrdných sestier Trenčín 

60 Hrnček var – Materské centrum Turzovka 

61 Hudba mladým Kvetoslavov 

62 HUMANITÁR, n. o. Prešov 

63 I AMbitious o.z. Horovce 

64 I.M.A.G. Ivanic Martial Arts Group Bratislava 

65 Initium Novum Bratislava – Rusovce  

66 Institut psychoterapie a socioterapie Bratislava 

67 Institut udržateľnej módy Bratislava 

68 Inštitút ázijských štúdií Bratislava 

69 Inštitút Communio, n. o. Žilina 

70 Inštitút Gaia Považská Bystrica 

71 Inštitút politicko – ekonomického vzdelávania (IPEV) Bratislava 

72 Jakubčatá o.z. Lemešany 

73 Jazdecký klub Štefi, o.z. Čachtice 

74 JEDEN RODIČ, n.o. Banská Bystrica 

75 Jeseň Života Zvolen Zvolen 

76 K prameňom Bebravy Čierna Lehota 

77 Keď môžem pomôžem Košice 

78 Klub robotiky The Benders Višňové 

79 Komunitná nadácia Zdravé mesto Banská Bystrica 

80 Kongregácia misijných sestier Kráľovnej apoštolov Nitra 

81 Konšpirátori.sk Bratislava – Ružinov  

82 Konvergencie – spoločnosť pre komorné umenie Bratislava 

83 KOŠICE – Turizmus  Kosice 

84 Krajská knižnica P.O.Hviezdoslava v Prešove Prešov 

85 Kvalitné školstvo Košice 

86 LEAF Internat Bratislava – Staré Mesto 

87 Lebo medveď, o. z. Bratislava 
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88 Legio Draconus, o.z. Bratislava 

89 Let IT know n.o. Bratislava 

90 Lipana, n.o. Košice 

91 Maďarský osvetový inštitút na Slovensku, n.o. Dunajská Streda 

92 Malý Berlín Trnava 

93 Mary's Meals Slovensko Liptovský Michal 

94 Matka a dieťa Turca Martin 

95 Matúšovo kráľovstvo Piešťany 

96 MediScine Nové Zámky 

97 Medzinárodný klub žien v Bratislave Bratislava 

98 MeFiK Medveďov 

99 Mestský telovýchovný klub Leopoldov Leopoldov 

100 Miestna akčná skupina RUDOHORIE, o.z. Vyšný Medzev 

101 Misia 29 Trenčín 

102 Mladí, o.z. Senica 

103 MRAVENISKO, o.z. Rajecké Teplice 

104 Nadácia Talentum Cassoviensis Alapítvány Košice 

105 Národ technickej excelencie Bystričany 

106 Národný Trust n.o. Bratislava 

107 Naša Čadca Čadca 

108 NAŠA SOBOTA občianske združenie Rimavská Sobota 

109 Neposlušné nožičky Nitra 

110 Neškôlka Bratislava 

111 nezisková organizácia MICHALA STRENKA Stará Ľubovňa 

112 Nezisková organizácia VIATICUS Bratislava 

113 o.z. eduRoma – Roma education project Bratislava 

114 o.z. Naše Detičky Červeník 

115 Občianske združenie Gaštanový koník Snina 

116 Občianske združenie GREENLORD Žilina 

117 Občianske združenie Jasmína Brezno 

118 Občianske združenie pri ZŠ Marianka Marianka 

119 Občianske združenie Punkáči deťom Hlohovec 

120 Občianske združenie SaUvedom Trnava 

121 Občianske združenie Trafik – Trafik Polgári Társul Šamorín 

122 Občianske združenie Trnavský strom Veľké Kostoľany 

123 Občianske združenie Vivo Gelnica 

124 OIKOS Prievidza 

125 OpenCentrum Slovenská Nová Ves 

126 OpenLab, o. z. Bratislava 

127 OZ GEO.GURU Združenie slovenských geocacherov Bratislava – Ružinov 

128 OZ GreenGang Veľké Zálužie 

129 OZ Malé Krasňany Bratislava 

130 OZ NECESTOU (KA) Smolenice 

131 PERRY TALENTS Bratislava 

132 Pes človeku, občianske združenie Banská Bystrica 

133 Plavecký klub SwimField o. z. Bratislava 
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134 PPČ Košice Košice 

135 PPČ Prešov Prešov 

136 PRE ŠUŇAVU Šuňava 

137 Pre zdravšie Slovensko Košice 

138 Priatelia komplementárnej a alternatívnej medicíny Nitra 

139 Priaznivci SPŠ drevárskej vo Zvolene, n.f. Zvolen 

140 Projekty Európskych Spoločenstiev Zlaté Moravce 

141 Prvá pomoc zážitkom Prešov 

142 Re.colo Nitra 

143 Repairably Piešťany 

144 Rímskokatolícka farnosť Svätej Rodiny, Košice Košice 

145 Robíme to pre deti O.Z. Trenčianske Stankovce 

146 ROKA Svidník 

147 Royal Rangers v Slovenskej republike Dubnica nad Váhom 

148 ROZVOJÁČIK o.z. Bratislava 

149 Rozvojový inštitút Bratislava 

150 SCOUT adventures o.z. Komárno 

151 Senires n.o. Ružomberok 

152 SIGNUM – Dúhoví kresťania Bratislava 

153 Slobodný Prešov 

154 Slovenská Asociácia Súkromných Detektívov Bratislava 

155 Slovenská vegánska spoločnosť Ružomberok 

156 Slovenské občianske združenie Život Bratislava 

157 Slovenský Červený kríž, územný spolok Topoľčany Topoľčany 

158 Slovenský Červený kríž, ÚzS Košice – mesto Košice 

159 Slovenský skauting, Bratislavská skautská rada Bratislava 

160 Slovenský spolok študentov farmácie Bratislava 

161 Slovenský zväz včelárov Bratislava 

162 Smarty Academy n.o. Piešťany 

163 Sociálny Zemplín, n.o. Michalovce 

164 Spoločnosť EDUKA Martin 

165 Spolok svätého Vojtecha Trnava 

166 SRRZ-RZ pri Základnej škole Topoľčany 

167 Škrupina Pezinok 

168 Ťahanovská záhrada Košice 

169 tanečná škola The EGZ Company Bratislava 

170 Technology Academy Bratislava – Ružinov 

171 Terra Felis Bratislava 

172 The Gideons International v Slovenskej republike Bratislava 

173 TIMOTHY PRODUCTION O.Z. Kráľova Lehota 

174 Tréningové centrum KOMPAS, občianske združenie Žilina 

175 Unique & Limited Krompachy 

176 Univerzita vedomého života, n.o. Trenčín 

177 UPRACME SLOVENSKO Martin 

178 Veľká – Malá – Škola  Bratislava 

179 Via Fotografia Žilina 
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180 Victory Slovakia, o.z. Bratislava 

181 Volejbalový klub VK Mirad PU Prešov 

182 Vox Sanitas Banská Bystrica 

183 Východné pobrežie Košice 

184 Vysokoškolské združenie Cesta Bratislava 

185 Wikimedia Slovensko Partizánske 

186 WWF Slovensko Bratislava 

187 Youth@Bratislava Bratislava – DNV  

188 YUVA Partizánske 

189 Záhorské sady, o.z. Bratislava 

190 ZACHRÁŇME LYŽE n.f. Bratislava 

191 Zaujímam sa (I care) Poprad 

192 Združenie cestovného ruchu Vysoké Tatry Vysoké Tatry 

193 Združenie domových samospráv, o.z. Bratislava 

194 Združenie na p. ľuďom postihnutým fenylketonúriou Bratislava 

195 Združenie rodičov pri Gymnáziu Púchov Púchov 

196 ZEM DETÍ – KOŠICE n.o. Turňa nad Bodvou 

197 ŽIJE.ME Skalica 

198 Zmúdri, o.z. Prešov 
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príloha č. 2 
 

zoznam organizácií, ktorým sme v roku 2019 poskytli softvérové dary 
prostredníctvom programu techsoup slovensko 

v členení podľa softvérových darcov 
 
 
softvérové dary od spoločnosti adobe 
 

Číslo Názov organizácie Obec / Mesto 

1 3lobit, o.z. Bratislava 

2 4U Spišská Belá 

3 Arcidiecézna charita Košice Košice 

4 Centrum pomoci pre rodinu Trnava 

5 Centrum včasnej intervencie Trnava, n.o. Trnava 

6 CEROGEMA, n.o. Rimavská Sobota 

7 Creative Industry Košice, n.o. Košice 

8 Deaflympijský výbor Slovenska Bratislava 

9 Digitálne Zručnosti, n.o. Rimavská Sobota 

10 DOM SENIOROV Tatranská Štrba Tatranská Štrba 

11 Event Horizon Bratislava 

12 Furmint Forum, o.z. Košice okolie 

13 Hlas pre Krista Bratislava 

14 Indícia, n. o. Bratislava 

15 INESS – Inštitút ekonom. a spoločenských analýz Bratislava 

16 Initium Novum Bratislava – Rusovce  

17 Integra, o. z. Michalovce 

18 Klub Detskej Nádeje Bratislava 

19 Komunitné centrum zdravia MOSTY, n.o. Banská Bystrica 

20 Kongregácia misijných sestier Kráľovnej apoštolov Nitra 

21 Krúžky v škole Bratislava 

22 Margarétka o.z. Banská Štiavnica 

23 Medzinárodné kresťanské veľvyslanectvo Jeruzalem Bratislava 

24 NADÁCIA KVAPKA NÁDEJE Bratislava 

25 Národný Trust n.o. Bratislava 

26 Naše Bojnice Bojnice 

27 Nezisková organizácia Diaconia Svätý Jur Svätý Jur 

28 Občianske združenie Okáčik Žiar nad Hronom 

29 Obecná knižnica v Haliči Halič 

30 OZ Bez bariéry – Národná platforma proti bariéram Číž 

31 Partnerstvo Muránska planina – Čierny Hron Tisovec 

32 po Škole Bratislava 

33 Poradenské centrum pre rodiny – FAMILY GARDEN Bratislava – Trnávka  

34 Rehoľa dominikánov na Slovensku Zvolen 

35 Royal Rangers v Slovenskej republike Dubnica nad Váhom 

36 Rozvojový inštitút Bratislava 

37 SČK, územný spolok Senica Senica 

38 Slovenské hemofilické združenie Bratislava 
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39 Slovenský Červený kríž, ústredný sekretariát Bratislava 

40 SLOVENSKÝ HOROLEZECKÝ SPOLOK JAMES Bratislava 

41 SOCIA – Nadácia na podporu sociálnych zmien Bratislava 

42 Spišská knižnica Spišská Nová Ves 

43 Škrupina Pezinok 

44 Ženské kruhy Trnava 
 
 
softvérové dary od spoločnosti bitdefender 
 

Číslo Názov organizácie Obec / Mesto 

1 Agora – občianske združenie na podporu priamej demokracie Bratislava 

2 ALTERNATÍVA – Centrum nezávislého života, n.o. Lučenec 

3 Centrum sociálnych služieb KA Krupina 

4 GRANDPARK n.o. Želiezovce 

5 Inštitút bankového vzdelávania NBS, n.o. Bratislava 

6 Inštitút nepoškvrného srdca panny Márie n.o. Košice 

7 Integra, o. z. Michalovce 

8 Kongregácia misijných sestier Kráľovnej apoštolov Nitra 

9 Krajší svet Trenčín 

10 Krúžky v škole Bratislava 

11 Nadácia Slovakia Christiana Bratislava 

12 NOW (Občianske združenie Next Opportunity for the World) Levice 

13 Pontis n.o. Bratislava – Ružinov  

14 Re.colo Nitra 

15 Robíme to pre deti O.Z. Trenčianske Stankovce 

16 Servisné centrum Ekofóra Bratislava 

17 Slovenský zväz včelárov Bratislava 

18 Spolok nepočujúcich pedagógov Bratislava 

19 Školský network Zvolen 
 
 
softvérové dary od spoločnosti flixbus 
 

Číslo Názov organizácie Obec / Mesto 

1 104. zbor skautov Bratislava – Ružinov  Bratislava 

2 Alter Nativa o.z. Brdárka 

3 AMAVET – asociácia pre mládež, vedu a techniku Bratislava 

4 Asociácia absolventov Fulbrightovho programu Bratislava 

5 Centrum Slniečko, n.o. Nitra 

6 Digitálna inteligencia Bratislava – Nové Mesto 

7 I AMbitious o.z. Horovce 

8 INESS – Inštitút ekonom. a spoločenských analýz Bratislava 

9 Inštitút ázijských štúdií Bratislava 

10 Kongregácia misijných sestier Kráľovnej apoštolov Nitra 

11 Krúžky v škole Bratislava 

12 Mareena Bratislava 

13 METRO Martin 
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14 Nadácia Slovakia Christiana Bratislava 

15 NOVÉ ĽUDSTVO Bratislava DNV 

16 Občianske združenie Bocian Bratislava 

17 Pontis n.o. Bratislava – Ružinov  

18 Slovenský skauting, 70. zbor Bratislava Bratislava 47 

19 Spolka Košice 

20 Youthfully Yours SK Vranov nad Topľou 

21 Zbor Cirkvi bratskej v Trnave Malženice 
 
 
softvérové dary od spoločnosti microsoft 
 

Číslo Názov organizácie Obec / Mesto 

1 "Cesta fantázie / Fantao" o.z. Banská Bystrica 

2 3lobit, o.z. Bratislava 

3 Agora – občianske združenie na podporu priamej demokracie Bratislava 

4 Akadémia mentálnych algoritmov Košice 

5 Akadémia vzdelávania Čadca, o.z. Čadca 

6 Alter Nativa o.z. Brdárka 

7 ALTERNATÍVA – Centrum nezávislého života, n.o. Lučenec 

8 Alzheimer Slovensko Piešťany 

9 ALŽBETKA, n. o. Spišská Nová Ves 

10 Americká obchodná komora v Slovenskej republike Bratislava 

11 Arcidiecézna charita Košice Košice 

12 Asociácia na ochranu práv pacientov SR Bratislava 

13 Asociácia pomoci postihnutým – APPA Bratislava 

14 Asociácia pre kultúru, vzdelávanie a komunikáciu Bratislava 

15 Asociácia samaritánov Slovenskej republiky Poprad 

16 Brána poznania Žilina 

17 Casa Slovensko n.o. Pezinok 

18 Centrum pomoci pre rodinu Trnava 

19 Centrum pre rodinu – Sigord  Kokošovce 

20 Centrum rodiny, n.o. Bratislava 

21 Centrum Slniečko, n.o. Nitra 

22 Centrum sociálnych služieb KA Krupina 

23 Centrum udržateľnej energetiky Gemer n. o. Rožňava 

24 Centrum včasnej intervencie Bratislava, n. o. Bratislava 

25 Centrum včasnej intervencie Trnava, n.o. Trnava 

26 Cesta von Bratislava 

27 Cirkevný zbor ECAV na Slovensku Háj Turčianske Teplice 

28 Cirkevný zbor ECAV na Slovensku Hybe Hybe 

29 CZ ECAV na Slovensku Bratislava Staré Mesto Bratislava 

30 Človek v ohrození, n.o. Bratislava 

31 Deaflympijský výbor Slovenska Bratislava 

32 DeafStudio Prešov 

33 Deti na štarte Bratislava 

34 DETSKÉ CENTRUM SLOVENSKO Ružomberok 
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35 Detský fond Slovenskej republiky Bratislava 

36 Diecézna charita Žilina Žilina 

37 Dobrovoľný hasičský zbor Šamorín Šamorín 

38 DOM SENIOROV SEČOVCE,n.o. Sečovce 

39 DOM SENIOROV Tatranská Štrba Tatranská Štrba 

40 DOMKA – stredisko Humenné Humenné 

41 DOMKA – Združenie saleziánskej mládeže, stredisko Mamateyova Bratislava 

42 Dorka, n.o. Košice 

43 Družstevné rozvojové centrum, n.o. Prešov Demjata 

44 Edulienka Veľké Lovce 

45 Filantrop, n.o. Dubnica nad Váhom 

46 Filia nezisková organizácia Košice 

47 Galantská knižnica Galanta 

48 Gemerské grúne Hnúšťa 

49 Gréckokatolícka eparchia Košice Košice 

50 Hlas pre Krista Bratislava 

51 Hornonitrianska knižnica v Prievidzi Prievidza 

52 Hory a mesto Bratislava 

53 Hospic Milosrdných sestier Trenčín 

54 Humanitarian, n. o. Jarabina 

55 Humánny pokrok o.z. Bratislava 

56 INESS – Inštitút ekonom. a spoločenských analýz Bratislava 

57 Initium Novum Bratislava – Rusovce  

58 Innovate Slovakia Bratislava 

59 Inštitút bankového vzdelávania NBS, n.o. Bratislava 

60 Inštitút Dcér Márie Pomocnice Bratislava 

61 Inštitút nepoškvrného srdca panny Márie n.o. Košice 

62 Inštitút pre ekonomické a sociálne reformy Bratislava 

63 Integra, o. z. Michalovce 

64 K.A.B.A. Slovensko Martin 

65 Karpatská nadácia Košice 

66 Kolégium Antona Neuwirtha Ivanka pri Dunaji 

67 Komunitné centrum zdravia MOSTY, n.o. Banská Bystrica 

68 Kongregácia misijných sestier Kráľovnej apoštolov Nitra 

69 Kongregácia školských sestier sv. Františka Žilina 

70 Konšpirátori.sk Bratislava – Ružinov  

71 KRAJINA KARPATY Čachtice 

72 Krúžky v škole Bratislava 

73 Mareena Bratislava 

74 Margarétka o.z. Banská Štiavnica 

75 Medzinárodné kresťanské veľvyslanectvo Jeruzalem Bratislava 

76 Mestská knižnica v Bratislave Bratislava 1 

77 Miestna akčná skupina RUDOHORIE, o.z. Vyšný Medzev 

78 MIMA, n.o. Merník 

79 MRAVENISKO, o.z. Rajecké Teplice 

80 Nadácia Ekopolis Banská Bystrica 
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81 Nadácia Slovakia Christiana Bratislava 

82 Národný Trust n.o. Bratislava 

83 Náručie o.z. Bratislava 

84 Naša Čadca Čadca 

85 NAŠA SOBOTA občianske združenie Rimavská Sobota 

86 Naše Bojnice Bojnice 

87 Návrat o.z. Bratislava 

88 Nezisková organizácia Diaconia Svätý Jur Svätý Jur 

89 Novohradská knižnica Lučenec 

90 NOW (Občianske združenie Next Opportunity for the World) Levice 

91 Občianske združenie Fantázia detí Sereď 

92 Občianske združenie pri ZŠ Marianka Marianka 

93 občianske združenie STOPA Slovensko Bratislava 

94 Občiansky spolok o.z. Lučenec 

95 Obecná knižnica v Haliči Halič 

96 OZ Odyseus Bratislava 

97 Platforma rodín detí so zdravotným znevýhodnením Piešťany 

98 Pomoc rodine Michalovce 

99 Poradenské centrum pre rodiny – FAMILY GARDEN Bratislava – Trnávka  

100 Poradňa Alexis, n.o. Bratislava 

101 Priatelia Zeme – CEPA  Poniky – Ponická Huta 

102 Prúd Bratislava 

103 Rain for Climate Veľké Zálužie 

104 Re.colo Nitra 

105 Regionálne európske informačné centrum B. Bystrica Banská Bystrica 

106 Rehoľa dominikánov na Slovensku Zvolen 

107 Rehoľa menších bratov – Františkánov  Bratislava – Staré Mesto 

108 Rehoľa Menších Bratov Konventuálov – Minoritov  Bratislava 

109 Relevant n.o. Prešov 

110 ReSocia, n.o. Petrovce 

111 Rímskokatolícka cirkev, Farnosť Detvianska Huta Detvianska Huta 

112 Rímskokatolícka farnosť Kráľovnej pokoja, Prešov Prešov 

113 SAIA, n. o. Bratislava 1 

114 Saleziáni don Bosca – Slovenská provincia Bratislava 

115 SČK, územný spolok Senica Senica 

116 SENIOR – geriatrické centrum n.o. Malacky 

117 Slovenské centrum fundraisingu Trnava 

118 Slovenské hemofilické združenie Bratislava 

119 Slovenský Červený kríž územný spolok Poprad Poprad 

120 Slovenský Červený kríž, ústredný sekretariát Bratislava 

121 Slovenský ochranný zväz autorský Bratislava 

122 SLOVENSKÝ PACIENT Bratislava 

123 Slovenský skauting – 2. zbor Dlhých mačiek Trnava Trnava 

124 Slovenský skauting, 113. zbor Modré hory Bratislava 

125 Slovenský zväz včelárov Bratislava 

126 SOCIA – Nadácia na podporu sociálnych zmien Bratislava 
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127 Sommelier klub o.z. Martin 

128 SPDDD Úsmev ako dar Bratislava 

129 Spišská knižnica Spišská Nová Ves 

130 Spoločenstvo evanjelickej mládeže Košice 

131 Teresa Benedicta Michalovce 

132 Transparency International Slovensko Bratislava 

133 Tréningové centrum KOMPAS, občianske združenie Žilina 

134 Trnavská arcidiecézna charita Trnava 

135 Turčianska knižnica v Martine Martin 

136 TWR media Bratislava 

137 Únia nevidiacich a slabozrakých Slovenska Bratislava 

138 V.I.A.C. – Inštitút pre podporu a rozvoj mládeže Trstená 

139 Veľká – Malá – Škola Bratislava 

140 VIA IURIS Banská Bystrica 

141 WWF Slovensko Bratislava 

142 Združenie informačných a poradenských centier mladých v SR Prievidza 

143 Združenie na p. ľuďom postihnutým fenylketonúriou Bratislava 

144 Združenie príbuzných a priateľov Radosť Košice 

145 Združenie STORM Nitra 

146 Združenie ZPOZ Človek – človeku v SR Banská Bystrica 

147 Zelený bicykel o.z. Opatovce nad Nitrou 

148 ZEM DETÍ – KOŠICE n.o. Turňa nad Bodvou 

149 Ženské kruhy Trnava 

150 Život a zdravie, občianske združenie Prievidza 
 
 
softvérové dary od spoločnosti nortonLifeLock 
 

Číslo Názov organizácie Obec / Mesto 

1 Ágnes Stará Halič 

2 Agora – občianske združenie na podporu priamej demokracie Bratislava 

3 Centrum Slniečko, n.o. Nitra 

4 Furmint Forum, o.z. Košice okolie 

5 Initium Novum Bratislava – Rusovce  

6 Medzinárodné kresťanské veľvyslanectvo Jeruzalem Bratislava 

7 NAŠA SOBOTA občianske združenie Rimavská Sobota 

8 Priatelia Zeme – CEPA  Poniky – Ponická Huta 

9 Rozvojový inštitút Bratislava 

10 SLOVENSKÝ MARIÁŠOVÝ ZVÄZ Košice – Nad jazerom 

11 Veľká – Malá – Škola  Bratislava 

12 Záhorské sady, o.z. Bratislava 

13 Združenie Sofia Bratislava Bratislava 
 
 
softvérové dary od spoločnosti o&o software 
 

Číslo Názov organizácie Obec / Mesto 

1 Furmint Forum, o.z. Košice okolie 
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softvérové dary od spoločnosti symantec 
 

Číslo Názov organizácie Obec / Mesto 

1 Arcidiecézna charita Košice Košice 

2 Krajší svet Trenčín 

3 Nadácia Slovakia Christiana Bratislava 

4 SAIA, n. o. Bratislava 1 

5 Slovenská basketbalová asociácia Bratislava 

6 Škrupina Pezinok 
 
 
softvérové dary od spoločnosti tableau 
 

Číslo Názov organizácie Obec / Mesto 

1 Občianske združenie PRO CIVIS Štvrtok na Ostrove 

2 Poradenské centrum pre rodiny – FAMILY GARDEN Bratislava – Trnávka 

3 Škrupina Pezinok 
 
 
softvérové dary od spoločnosti veritas 
 

Číslo Názov organizácie Obec / Mesto 

1 DETSKÉ CENTRUM SLOVENSKO Ružomberok 
 
 
softvérové dary od spoločnosti zoner 
 

Číslo Názov organizácie Obec / Mesto 

1 Centrum pre rodinu – Sigord  Kokošovce 

2 Centrum včasnej intervencie Trnava, n.o. Trnava 

3 Digitálne Zručnosti, n.o. Rimavská Sobota 

4 Inštitút nepoškvrného srdca panny Márie n.o. Košice 

5 Klub Detskej Nádeje Bratislava 

6 Lesoochranárske zoskupenie VLK Tulčík 

7 Pontis n.o. Bratislava – Ružinov  

8 Priatelia zvolenskej kultúry Zvolen 

9 Terra Felis Bratislava 
 
 
softvérové dary od spoločnosti zoom 
 

Číslo Názov organizácie Obec / Mesto 

1 Inštitút Gaia Považská Bystrica 

2 Leaf Bratislava – Staré Mesto 

3 The Duke of Edinburgh's International Award Slovensko, o.z. Bratislava 
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príloha č. 3 
 

zoznam projektov finančne podporených z prostriedkov iniciatívy meet and code 2019, 
spolu so stručnými charakteristikami aktivít 

 
 

Číslo grantu: 
Názov 
organizácie: 

Obec / Mesto: Názov projektu: Stručná charakteristika projektu: 

Grant 
2019.01 Zvonkohra Kežmarok 

Naprogramujme si 
svoj model 

Dievčatá vo veku od 8 do 10 rokov sa naučia 
programovať pomocou robotických stavebníc Lego We 
Do 2 , Boost a Ozobotov svoje vlastné modely, ktoré 
budú predvádzať na školskom robotickom festivale. Z 
aktivity bude vytvorený dokument, ktorý krok za krokom 
popíše programovanie a postup dievčat. 

Grant 
2019.02 Zvonkohra Kežmarok 

Education SPIKE™ 
Prime 

Žiaci si vyskúšajú a overia v praxi nové možnosti s 
robotickou stavebnicou. 45 minútové lekcie urýchľujú 
učenie STEAM dôsledným zapájaním žiakov do kritického 
myslenia a riešenia zložitých problémov bez ohľadu na 
úroveň ich doterajšieho poznania. 

Grant 
2019.03 

Združenie 
STROM Kosice 

Scratchujeme s 
Micro:bit-om 

Nové prostredie Scratchu umožnilo prepojenie s 
populárnym Micro:bitom, čím sa otvárajú nové možnosti 
programovania interaktívnych hier s vlastnými hernými 
ovládačmi. Naším cieľom je ukázať žiakom košických škôl 
(a aj ich učiteľom), ako možno netradične, tvorivo, 
zábavne a miestami aj športovo využiť nástroje, ktoré sa 
vo výučbe informatiky na našich školách už používajú.  

Grant 
2019.04 

Združenie 
rodičov pri 
Gymnáziu 
Púchov Púchov Programujme inak 

Združenie rodičov pri Gymnáziu Púchov prispieva na 
modernizáciu vyučovania a podporuje zavedenie nových 
technológií do vyučovania. ZR podporí vyučovanie 
informatiky s BBC micro:bitmi úvodnými workshopmi, 
ktoré budú pokračovať výučbou informatiky s využitím 
týchto zariadení. 

Grant 
2019.05 

Združenie 
rodičov pri 
Gymnáziu 
Púchov Púchov Poskladaj si robota 

Združenie rodičov pri Gymnáziu Púchov podporí 
zapojenie študentov Gymnázia  do súťaže First Lego 
League (FLL), ktorej hlavné ciele sú: 
• nadchnúť deti a mládež pre vedu a technológie 
• vybudovať u účastníkov cit pre tímovú spoluprácu 
• povzbudiť deti a mládež ku kreativite pri riešení 
komplexných úloh 
Okrem postavenia robota musia deti spracovať aj zadanú 
výskumnú úlohu. 

Grant 
2019.06 

Združenie 
rodičov pri 2. ZŠ 
v Leviciach Levice 

Scratch for the 
planet 

Deti vo veku od 8 do 12 rokov sa zúčastnia 
programovacieho večera zameraného na programovanie 
v prostredí Scratch. Témou programovania je ochrana 
životného prostredia a našej planéty. Deti budú tvoriť 
jednoduché programy - napr. ukážky čistenia planéty od 
odpadu, ochranu ovzdušia, vody, pôdy, biodiverzita či 
šetrenie energiami. Účastníci sa naučia tvorbu 
základných algoritmov, cyklus, podmienku a premennú.  

Grant 
2019.07 

Združenie 
rodičov pri 2. ZŠ 
v Leviciach Levice Baltie for the planet 

Deti vo veku 10 - 15 rokov sa zúčastnia programovacieho 
večera zameraného na programovanie v prostredí Baltie, 
ktorú pripravilo RZ pri 2. ZŠ v Leviciach pre širokú 
verejnosť. Účastníci sa naučia tvorbu základných 
algoritmov, cyklus, podmienku a premennú. Postupne 
budú vytvárať zložitejšie projekty. Najlepšie projekty 
vyhodnotí odborná porota tvorená z účiteľov INF 
predmetov na II. Základnej škole v Leviciach a zverejní 
ich na webovej stránke školy. 

Grant 
2019.08 

Youthfully 
Yours Sr Vranov nad Topľou #No Hate Story 

Aj napriek množstvu pozitív internet, osobitne sociálne 
siete, slúžia nielen ako priestor pre zdieľanie užitočných 
informácií, ale aj ako priestor na šírenie hnevu a 
nenávisti. Štatistiky ukazujú, že práve medzi mladými 
ľuďmi sa nenávistný obsah na internete šíri najrýchlejšie. 
Podujatie #No Hate Story reaguje na tento problém s 
cieľom upozorniť mládež na nebezpečenstvá a dôsledky 
spojené s šírením nenávistného obsahu na internete. 
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Grant 
2019.09 

Technology 
Academy Bratislava 

Robot Emil na ZŠ 
Nejedlého 

Škola tvorí centrum komunity pre deti z okolia. 
Stretávajú sa tu deti zo strednej vrstvy, ale aj z 
nízkoprahovej ubytovne. Myslíme si, že Emil je vhodná 
metóda na budovanie vzťahov v komunite, keďže jej 
základom je spolupráca detí pri počítači, resp. tablete. 
Emil rešpektuje žiaka na prvom stupni vzdelávania, jeho 
kognitívny vývin a jeho potreby. Emil pozná a využíva 
všetko, čo je výnimočné a cenné na primárnom 
vzdelávaní. Svojou konštruktivistickou metódou vytvára 
príležitosti na spoluprácu a tvorbu. 

Grant 
2019.10 Štúdio Zážitku Bratislava 

Začíname s 
microbitíkmi 

Výuka bude prebiehať na Bilingválnom gymáziu C.S. 
Lewisa v Bratislave. micro:bit sa programuje v on-line 
prostredí MakeCode (pripomínajúcom žiakov známy 
Scratch), ktorý obsahuje simulátor zariadenia, takže je 
možné program odladiť ešte pred nahraním a spustením 
v mikropočítači. Pre pokročilejších používateľov je k 
dispozícii jazyk Micro Python. 

Grant 
2019.11 

SRRZ RZ pri ZŠ 
Tribečská 
1653/22 
Topoľčany Topoľčany 

Robotická ruka na 
dosah... 

Na podujatí sa žiaci dozvedia o histórii robotiky, 
robotických strojoch, ich konštrukcii a programovom 
vybavení. Priblíži sa predstava, ako bude vyzerať svet v 
budúcnosti a život, v ktorom nás budú obklopovať 
roboty a robotické stroje. Žiaci skonštruujú robotickú 
ruku podľa technickej dokumentácie, naučia sa základne 
programovacie príkazy na ovládanie pohybu. 
Prostredníctvom programového vybavenia vytvoria 
program na ovládanie jej jednotlivých pohybov a 
naprogramujú požadované činnosti. 

Grant 
2019.12 

Spoločnosť 
EDUKA Martin 

CODE DAYS na SPŠT 
Martin 

Tretie poschodie školy bude patriť žiakom so záujmom o 
kódovanie. Žiaci z krúžku programovania predstavia 
svojim spolužiakom programovanie v Pythone a 
MicroPythone, možnosti jednodoskového počítača 
micro:bit, zaujímavé algoritmy a aktivity. Bude aj školská 
súťaž v riadení robotov ovládaných micro:bitom a súťaž 
o najlepšiu svetelnú reklamu vytvorenú micro:bitom. 

Grant 
2019.13 

Školský klub 
detí Vranov nad Topľou 

Programovanie IoT 
pre našu školu a 
planétu 

Cieľom podujatia je rozšíriť povedomie žiakov o prácu s 
vývojovými doskami Raspberry Pi a programovania v 
programe Python. Na workshope sa študenti budú 
venovať programovaniu základných senzorov 
pripojených na vývojovú dosku Raspberry Pi a ich 
využitiu na krúžku robotiky na našej škole či v prostredí 
školy, ako napr. školský zvonček či merač teploty vonku a 
vo vnútri školy. Hlavným cieľom je tak isto umožniť 
študentom programovanie IoT zariadení, ktoré budú 
získavať informácie zo senzorov a adekvátne na ne 
reagovať. 

Grant 
2019.14 RZ pri ZS Jakubov 

Turnaj 
programovateľných 
LEGO robotov 

Oblasť Záhoria jedným z najmenej rozvinutých regiónov 
v oblasti robotiky – v roku 2017 bolo vo FLL 82 tímov (a 
žiadny zo Záhoria), v roku 2018 to bolo 98 tímov (a jeden 
zo Záhoria). Na ZŠ Jakubov sme sa rozhodli pomôcť 
nášmu okoliu našimi skúsenosťami a prostredníctvom 
turnaja ukázať žiakom a učiteľom z okresu Malacky, že 
programovaním s LEGO robotmi sa dokážu žiaci naučiť 
programovať, zlepšia sa v matematike, fyzike, technike a 
sociálnych zručnostiach (soft-skills) ako sú práca v tíme, 
organizácia činností, prezentácia.  

Grant 
2019.15 RZ pri ZS Humenné 

Eco-Spike STEAM 
week 

Cieľom našej aktivity bude predstaviť žiakom možnosť 
využitia robotických súprav Lego WeDo, LegoBoost, Lego 
Mindstorms EV3 ako vhodných nástrojov získavania 
vedomostí a zručností z oblasti prírodných vied a 
ekológie. Formou metódy STEM plánujeme rozšíriť ich 
digitálne, logické zručnosti a podporiť rozvoj kritického 
myslenia. Výstupom každej hodiny bude prezentácia 
skupiny a vytvorenie krátkeho videoblogu, v ktorom 
každá skupina zhodnotí svoju prácu a prácu s 
jednotlivými robotickými súpravami. 
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Grant 
2019.16 RZ pri ZS Humenné Spike Girls 

Cieľom našej aktivity je zvýšiť atraktívnosť IT sektora pre 
dievčatá prostredníctvom získania základov robotiky, 
programovania a techniky s využitím robotických 
stavebníc Lego. Žiačky pracujúce v skupinách získajú 
nielen základy práce v programovacom prostredí, 
využitím CLIL metódy si rozšíria anglickú slovnú zásobu z 
predmetnej oblasti a zaradením STEAM metódy do 
vyučovania vytvoríme priestor pre pochopenie významu 
robotiky a programovania v širších oblastiach prírodných 
vied. 

Grant 
2019.17 RZ pri GPH Michalovce 

So let's code 
micro:bit 

Workshopy rozširujú vedomosti žiakov z 
predchádzajúceho roka. Ukážu užitočnosť micro:bitov v 
programovaní praktických projektov - rozsvecovanie 
svetelnej reťaze pri priblížení, alebo zvýšení teploty, 
zvukového signálu pri zmene okolitého osvetlenia a 
podobne. Workshopy budú vedené skúsenými lektormi z 
radov učiteľov školy a žiakmi školy. Workshopy majú 
motivačný charakter pre tých, ktorí sa boja 
programovania počítačov, takže si to môžu vyskúšať na 
maličkých mikroprocesoroch. 

Grant 
2019.18 RZ pri GPH Michalovce GPH LEGO race 

Naším cieľom je začať tradíciu v regionálnej tímovej 
súťaži robotov LEGO, ktorá bude určená pre žiakov z 
regionálnych základných a stredných škôl. Súťažiť sa 
bude v 2 kategóriách: futbal robotov a prenášanie 
predmetov. Žiaci si upravia LEGO roboty tak, aby boli 
vhodné na súťaže. Futbalový turnaj sa bude hrať 
systémom každý s každým po dobu 10 minút, alebo do 
prvého gólu. Súťaž v prenášaní bude určená dráhou a 
prenášaním ľahkej loptičky na určené miesto. Celá súťaž 
sa bude konať počas jedného dňa v priestoroch školy. 

Grant 
2019.19 Príroda Banska Bystrica Wall coding 

Medzi študentmi informatiky sa vyskytuje veľa 
nadšencov programovania, avšak množstvo ich skvelých 
výtvorov počas štúdia ostane nepovšimnutých. Našou 
snahou je dať im priestor pre prezentovanie svojich 
zaujímavých aplikácií tak, aby mohli zaujať aj ďalších 
študentov, návštevníkov fakulty a priblížiť im svoju prácu 
na FPV UMB. Za hlavný cieľ považujeme motivovať 
študentov ku kreatívnej tvorbe zaujímavých aplikácií nie 
len počas voľných hodín v rozvrhu, ako aj ukázať túto 
prácu ich potenciálnym nasledovníkom a verejnosti.  

Grant 
2019.20 Príroda Banska Bystrica 

Programovanie 
robotických 
didaktických 
pomôcok 

Tento rok zrealizujeme podujatie, v ktorom sa študenti 
informatiky zoznámia s didaktickou pomôckou – 
robotom mBot a pripravia si vyučovacie materiály, ktoré 
si následne odskúšajú počas dvoch týždňov výučby s 
robotmi mBot na informatickom krúžku. Hlavné ciele 
projektu sú motivovanie žiakov ZŠ k štúdiu informatiky 
(na informatickom krúžku) a získanie dodatočných 
pedagogických skúseností pre študentov z KI FPV UMB 
(ktorí budú vyučovať informatiku s najnovšími 
pomôckami prostredníctvom STEM metódy – prepojenia 
programovania a robotiky). 

Grant 
2019.21 EDUJOY Martin City of the future 

Žiaci vo veku od 14 do 16 rokov sa počas vyučovacích 
hodín etickej výchovy počas Európskeho týždňa 
programovania zúčastnia podujatia, ktoré bude vedené 
žiakmi záujmového krúžku robotiky, ktorí im predstavia 
základy programovania robotov LEGO MINDSTORMS EV3 
a žiaci etiky s nimi budú viesť konštruktívny dialóg na 
tému City of the future, stavby dnes verzus stavby 
budúcnosti, ako nám môžu pomôcť roboty zmeniť a 
premeniť naše mesto. 

Grant 
2019.22 

Nadácia 
Talentum Košice 

Zážitkové 
programovanie s 
micro:bit v Buzici 

Na základnej škole v Buzici s vyučovacím jazykom 
maďarským na hodinách informatiky zorganizujeme 5 
vyučovacích hodín s BBC micro:bit, vytvorené produkty 
žiaci potom predstavia na projektovom dni školy pred 
spolužiakmi a rodičmi. Práca s jednoduchými 
programovateľnými procesorovými systémami dáva 
žiakom možnosť tvorivo integrovať poznatky z hardvéru 
a softvéru a prepojiť ich s aktuálnymi trendami digitálnej 
spoločnosťi ako inteligentná domácnosť a nositeľná 
elektronika. 
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Grant 
2019.23 Nadácia SPŠE Prešov 

Dievčatá v IT - 
Nakóduj si svoju 
budúcnosť 

Hlavnou myšlienkou je priviesť dievčatá ku kódovaniu a 
ukázať im zaujímavou formou, že sa nemusia báť vstúpiť 
do sveta IT. 
Chceme podporiť a motivovať dievčatá k štúdiu 
informatiky a následnému zamestnaniu sa v danom 
odbore. Kurz bude vedený v podobe prednášok a 
praktickej tvorby elektronického obchodu, diskusiou a 
následne samostatnou prácou zúčastnených dievčat, 
ktoré budú môcť pretaviť svoje dosiahnuté vedomosti a 
zapojiť svoju vlastnú kreativitu a zrealizovať svoj nápad. 

Grant 
2019.24 

OZ Krúžky v 
škole Bratislava 

Hravé 
programovanie 

Deti rozdelíme do 3 skupín. Každá skupinka si vyberie zo 
4 typov robotickej hračky a postavia si ich podľa manuálu 
v tabletoch. Po postavení prejdú na programovanie 
prostredníctvom aplikácie v tablete. Naučia sa zadávať 
príkazy pomocou smerových príkazov, značiek a kódov. 
Pomocou projektu chceme u detí vzbudiť záujem nielen 
o programovanie, ale chceme podporiť aj ich kreativitu, 
fantáziu a naučiť ich, že PC a tablety vedia využiť na 
vzdelávanie a hry, ktoré sú reálne a nie vytvorené v PC 
hrách. 

Grant 
2019.25 

OZ Krúžky v 
škole Bratislava 

Programovanie za 
lepšiu budúcnosť 

V mestskej časti Bratislava-Vrakuňa, v obytnom dome 
Pentagon, ktorý je známy aj ako mestské geto, by sme 
zorganizovali workshop "Programovanie pre lepšiu 
budúcnosť". Uvedomujeme si, že nie všetky deti majú 
ideálne podmienky na život, a preto by sme im chceli 
aspoň formou nášho programátorského workshopu 
ukázať zábavnejší pohľad na vzdelanie. Workshop 
vtiahne deti do sveta IT techniky. Tento projekt by mohol 
zmysluplne vyplniť voľný čas detí a zamedziť 
sociopatogénnym vplyvom (akými sú záškoláctvo, 
závislosti a iné). 

Grant 
2019.26 IMPULZ, o. z. Prešov 

Nakóduj si svoj 
NÁPAD 

Tímy študentov budú súperiť s lepším nápadom a 
zrealizovaním kódu, ktorým vytvoria moderný 
elektronický obchod. Súťaž bude s podporou prednášok 
o efektívnych metódach tvorbe elektronického obchodu 
a digitálneho marketingu. 

Grant 
2019.27 IMPULZ, o. z. Prešov Juniori Seniorom 

Hlavnou myšlienkou projektu je spojiť generácie mladých 
a starších v IT oblasti a presúvať informácie v opačnom 
smere "z generácie na generáciu". Študenti pretavia 
svoje znalosti s informačnými technológiami pomocou 
kódu, ktorým vytvoria webovú aplikáciu ako pomoc pre 
seniorov: bude im slúžiť ako didaktická a vzdelávacia 
pomôcka v širokej oblasti IT. Webovú stránku 
naprogramujú študenti. Stránka bude obsahovať 
informácie a návody pre seniorov pri používaní rôznych 
IT technológií.  

Grant 
2019.28 GYMES, n.f. Košice Space Challenge 

Space Challenge vypukne na Gymnáziu sv. Edity 
Steinovej a pokúsi sa prepojiť žiakov rôznych vekových 
kategórií - od najmladších po najstarších. Najstaršie 
študentky pripravia jednohodinový základný challenge 
pre dve skupiny najmladších žiakov (z prímy), počas 
ktorého sa naučia formou tímovej práce so staršími 
žiakmi školy vyriešiť niekoľko základných vesmírnych 
prieskumných úloh na novej planéte. Náš Space 
Challenge bude tento rok oslavou 50. výročia pristátia na 
Mesiaci a jeho cieľom je spojiť všetkých študentov 
formou tohto kreatívneho celoškolského happeningu! 

Grant 
2019.29 eTeacher, o.z. Nitra 

Programujeme 
zariadenia na 
diaľkové ovládanie 

Žiaci ZŠ Benkova sa zoznámia s programovaním 
hardvérovej dosky BBC micro:bit s využitím blokovo 
orientovaného grafického jazyka MakeCode. Počas 
workshopov budú žiaci vytvárať bezdrôtovo ovládané 
aplikácie. Budú diaľkovo zažínať svetlo, spúšťať LED 
ohňostroj, vypínať zvukový alarm či automaticky zažínať 
svetlá, keď sa zotmie. 

Grant 
2019.30 EDUSTEPS Svidník Secret Code 

Pre žiakov pripravíme workshopy, ktoré budú zamerané 
na základy kódovania cez jednoduché platformy a 
aplikácie ako je SCRATCH, KIDS CODR, MINECRAFT, 
POCKET CODE... zároveň budú prebiehať workshopy 
zamerané na rozvoj logiky a tvorivého myslenia, kde žiaci 
budú riešiť logické úlohy súvisiace s programovaním 
ozobotov. V záverečnej fáze budú žiaci prechádzať cez 
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escape room, kde využijú nadobudnuté poznatky z 
workshopov. 

Grant 
2019.31 EDUSTEPS Svidník Edu Code Academy 

Žiaci si účasťou na workshopoch zlepšia digitálnu 
gramotnosť, naučia sa byť trpezliví a nevzdávať sa, 
programovanie v cudzích jazykoch im umožní zdokonaliť 
sa aj v cudzom jazyku, môžu si vymyslieť vlastnú hru a 
získajú „flow experience“. Na workshope využijeme 
platformu BLOCKLY a OZOBLOCKLY, kde si vytvoria 
vlastný putovný príbeh s využitím CLIL metódy a 
prepojením poznatkov z geografie.  

Grant 
2019.32 

Edukácia@Inter
net  Partizánske 

Raspberry Pi - čo 
všetko dokáže 
minipočítač 

Hlavnou náplňou tvorivej dielne bude praktická názorná 
ukážka širokého využitia minipočítača "Raspberry Pi" s 
tipmi a trikmi na jeho použitie v rôznych situáciách, 
vrátane programovania v jazyku Python. Študenti sa tak 
budú môcť oboznámiť ako s myšlienkou projektu 
Raspberry Pi, ako aj s jeho rôznorodým využitím. Naučia 
sa ho použiť v praxi, vďaka čomu následne aj získajú 
hlbšie poznatky o tom, ako fungujú rôzne technológie.  

Grant 
2019.33 e-Talentum Fiľakovo Kódujeme Micro:bit 

Organizácia e-Talentum usporiada na Gymnáziu vo 
Fiľakove 3 workshopy s BBC micro:bitmi, jeden z nich v 
spolupráci so základnými školami v regióne. Občianske 
združenie e-Talentum a Gymnázium zorganizujú už 3. 
ročník súťaže Algoritmánia pre žiakov 7.-9. ročníkov ZŠ z 
okresov Lučenec, Rimavská Sobota, Revúca, Veľký Krtíš a 
Šahy. Súťaž je určená pre trojčlenné tímy. Úlohy súťaže 
sú založené na všeobecných počítačových zručnostiach, 
algoritmickom myslení a kreativite s použitím tabletov, 
offline programovania a microbitov. 

Grant 
2019.34 DOWINA  Bratislava Robot Mini Golf 

Žiaci budú rozdelení do skupín po 5, pričom každý 
dostane jedného robota Elegoo UNO. Cieľom súťaže je 
naprogramovať robota tak, aby prešiel zadanú 
prekážkovú dráhu a zastavil čo najbližšie k vyznačenému 
bodu. Účastníci zadajú všetky príkazy na pohyb robota 
naraz a následne ho vypustia na dráhu. Vykonanie 
programu si môžu dopredu vyskúšať a na ladenie majú 
obmedzený čas podľa náročnosti dráhy. 

Grant 
2019.35 Connect o.z. Bratislava 

Integrujeme sa 
vďaka 
programovaniu 

Stále je medzi nami veľa mladých ľudí, ktorí nemajú 
rovnaké možnosti v rámci svojho osobného a profesného 
rozvoja. Je veľa mladých ľudí, ktorí kvôli nedostatkom 
príležitostí a správych vzorov nemajú veľký záujem o 
technické vedy. Títo mladí ľudia sú často združení v 
nízkoprahových centrách. Po minuločných skúsenostiach 
s kreatívnymi workshopmi by sme im radi priniesli aj 
technický workshop. 

Grant 
2019.36 CoderDojo Bratislava 

Nauč sa 
programovať s 
CoderDojo 

Pozývame všetky deti od 7 do 17 rokov vyskúšať si 
programovanie softvéru a hardvéru. Prines si vlastný 
nápad alebo projekt, alebo ti môže pomôcť začať jeden z 
našich skúsených mentorov. Radi privítame úplných 
začiatočníkov, ale aj skúsených hackerov. V našom 
CoderDojo programujeme programy a hry (Scratch, 
Python, HTML, JavaScript, mobilné aplikácie App 
Inventor), ale aj hardvér (Arduino, micro:bit, LEGO 
Mindstorms). Zaujíma ťa nejaká iná technológia? Žiaden 
problém! Príď nám ukázať tvoj nápad a my ti skúsime 
pomôcť :) 

Grant 
2019.37 Amavet č.808 Partizánske 

PartyRobot na 
Mesiaci 

50. výročie vstupu človeka na Mesiac je príležitosťou 
konfrontovať technologický pokrok vo vývoji robotických 
systémov, programovania a technických vynálezov, 
medzi ktoré patria aj 3D technológie. Prezentujúci 
dostanú priestor na propagáciu svojich aktivít, 
dosiahnutých výsledkov, ukážky svojich činností a 
modelov. 
V sprievodnom programe bude aj pozorovanie Slnka, 
slnečnej fotosféry a chromosféry. 
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Grant 
2019.38 Aj Ty v IT Bratislava Scratchaton 

Máš dosť hrania nudných hier na webe či mobile? Chcela 
by si si vytvoriť vlastnú hru, ale nevieš, ako na to? Počula 
si už o programovacom jazyku Scratch? Práve tento 
jednoduchý, intuitívny a zábavný program ti splní všetky 
tvoje priania. Neváhaj a príď na jedinečný workshop 
Scratchaton, kde ti odhalíme všetky tajomstvá tohto 
skvelého jazyka - Scratchu. 

Grant 
2019.39 Aj Ty v IT Bratislava Micro:Hackathon 

Formou tvorivých tímov (3 dievčatá + ich učiteľ ako 
mentor) sa 7 dievčenských tímov základných škôl pokúsi 
zvládnuť netradičnú výzvu nášho hackathonu na zadanú 
tému (bude oznámená na začiatku dňa) pomocou BBC 
Micro:bit-ov, internetu, výtvarných pomôcok a hlavne 
vlastných nápadov. Cieľom je navrhnúť technické 
riešenie danej témy, preskúmať internet (čo už vymysleli 
iní...), naprogramovať a výtvarne rozšíriť vlastný prototyp 
a samozrejme odprezentovať svoj projekt pred 
odbornou porotou. 

Grant 
2019.40 

AIESEC Alumni 
Slovensko Bratislava 

Smart riešenia pre 
moderné farmy 

Tento meetup / hackaton je určený pre študentov SŠ a 
VŠ, ktorí majú záujem skúsiť vybudovať senzory a smart 
zariadenia, ktoré pomôžu už existujúcej technológii 
lepšie napľňať svoje poslanie. Ide napr. o inteligentné 
meteo senzory, senzory vlhkosti pôdy a podobne. 
Pomocou zapojenia umelej inteligencie, otvorených dát 
a machine learning môžu vzniknúť inovácie, ktoré môžu 
mať široké uplatnenie pri modernizácii farmárskych 
postupov. Toto stretnutie bude kick-offom pre 
dlhodobejšiu spoluprácu na vývoji smart zariadení pre 
farmárčenie modernej doby. 
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pre ďalšie informácie kontaktujte 
 
maroš silný 
e-mail: maros.silny@pontisno.sk 
mobil: +421 (948) 016 123 
 
 
 
 
 
 
pontis n.o., zelinárska 2, 821 08 bratislava 
 
e-mail: info@pontisno.sk 
mobil: +421 (948) 016 123 
 
 
webové stránky: 
https://www.techsoup.sk/ 
https://www.facebook.com/Pontis-no-Techsoup-Slovensko-173877902629724/?ref=bookmarks 
 
 
 
 
IČO: 379 251 21 
DIČ: 2022553291 
IČ DPH-EÚ (iba pre služby poskytované v rámci Európskej únie): SK2022553291 
 
 
 
číslo bankového účtu vo formáte IBAN: SK89 3100 0000 0040 0115 0607 
BIC/SWIFT: LUBASKBX  
názov banky: Prima banka Slovensko, a.s.  
adresa banky: Hodžova 11, 010 11 Žilina 
 
Organizácia bola zaregistrovaná 18. 1. 2008, je zapísaná v registri neziskových organizácií na Obvodnom úrade v Bratislave pod číslom 
OVVS-3789/245/2008-NO. 
 
Prevažujúca ekonomická činnosť podľa SK NACE Spracovanie dát, poskytovanie serverového priestoru na internete a súvisiace služby, kód 
SK NACE: J/63.11 

 
 
 

 


